

2023太原马拉松赛举行

韦韬熊继军等鸣枪发令



韦韬、熊继军等为2023太原马拉松赛鸣枪发令。 梁琛 摄

本报讯(记者 胡引平、王春宇)5月21日,“锦绣太原·激情太马”2023太原马拉松赛举行,3.5万名选手沿汾河岸畔同场竞技,畅跑魅力并州。省委常委、市委书记韦韬,副省长熊继军,省政府副秘书长胡勇,省体育局局长赵雁峰、副局长杜荣,市领导薛东晓、卢秋生、杨继承、杨文军、何爱萍、尚建军、陈博、卢俊峰、薛维柱共同为比赛鸣枪发令。

2023太原马拉松赛,是疫情防控政策优化调整以来,我市举办的首场大型群众性体育赛事。市委、市政府高度重视赛事筹备、举办各项工作,各级各部门

各尽其职、通力协作,3000余名志愿者及公安、交警、医护等服务保障人员坚守岗位,为圆满完赛保驾护航。

上午7时,随着发令枪声响起,参赛选手竞相冲出起跑线,在草木葱茏、风景如画的汾河两岸尽情奔跑,尽享独特风光,以最佳的精神状态诠释着挑战自我、超越极限的马拉松精神。赛道沿线,热情的市民为选手们呐喊助威,加油声此起彼伏,点燃了城市的激情与活力。

太原马拉松赛2010年创办,至今已走过14个年头,成为国内外马拉松爱好者热情参与的“双金”赛事。本届赛事共

吸引国内外3.5万名选手参赛,其中全程马拉松7500人、半程马拉松1.85万人、迷你亲子组9000人,参赛人数和赛事规模创造太马历史之最。

经过激烈角逐,男子全程方面,来自埃塞俄比亚的选手阿贝贝·塔菲斯·戴勒隆以2小时10分08秒的成绩获得冠军,中国选手杨绍辉以4秒之差,获得亚军,将太马国内男子冠军赛会成绩提高5分钟。女子全程方面,埃塞俄比亚选手包揽前三,并全部打破太马女子全程赛会纪录,范图·泽乌德·吉法尔以2小时25分45秒的成绩摘得冠军。在男子半程项

目中,名将董国建以1小时04分14秒的成绩斩获冠军,唐浩然紧随其后获得亚军,两人均打破太马男子半程赛会纪录。在女子半程项目中,殷晓雨取得冠军,成绩为1小时17分42秒。

跑太马、游山西,是今年的一大亮点。5月13日至5月28日,参加全程和半程比赛的选手,可凭本人有效身份证件和参赛号凭证或号码布,免费游览晋祠、太原古县城、双塔寺、天龙山等景区景点,亲身感受太原灿烂的历史文化、优美的自然风光,尽情品味锦绣太原之美。

进一步强化省会龙头意识 更好发挥“五个引领带动作用”

小店区 <p>5月16日,小店区委负责人带队赴上海同济大学、华东师范大学,开展以“才聚汾东逐梦未来”为主题的人才引进专场推介活动,近300名高校学子参加。小店区相关负责人与学子深入交流、答疑解惑,并发放精美“宣介大礼包”。</p>	尖草坪区 <p>5月16日,尖草坪区经济管理能力提升研修班在深圳开班。尖草坪区委负责人表示,此次培训是开展主题教育的先行班,是领导干部经济发展能力的提高班,也是推动该区经济高质量发展的加强班。学员们赴中科院深圳先进技术研究院、光明科学城、前海蛇口自贸区等地考察学习。</p>	古交市 <p>5月18日,古交市政府负责人分别来到铁炉一沟、铁炉二沟地质灾害点治理工程现场,市委党校、职教中心项目建设现场,大川东路南延项目现场,检查重点项目进展。优化施工方案,倒排工期,快速有序安排工人进场,按照时间节点推进项目建设进度。</p>	娄烦县 <p>5月18日,娄烦县2023年第五期全县领导干部大讲堂结束。娄烦县委把推动干部学习作为重要任务,推动干部“学习工作化,工作学习化”,坚持向书本学习、向实践学习、向群众学习,边学边用,边用边学,在良性互动中增强本领。</p>
迎泽区 <p>5月19日,第三十三次“全国助残日”山西主场活动暨太原市第二届残疾人文化艺术节在南宫广场开幕。活动由迎泽区残联承办,15家康复培训机构提供培训项目咨询和招生服务,12家企业提供相应工作岗位,119人现场达成就业意向。</p>	万柏林区 <p>5月14日至17日,万柏林区委负责人带队赴成都、珠海考察商业项目,深入了解整体规划建设、运营管理、区域商业布局等情况,学习引进先进商业模式,创新经营理念和产品服务,进一步盘活商业资源。</p>	清徐县 <p>5月15日,清徐县委负责人与中铁工程机械研究设计院负责人举行工作会谈,双方就空轨项目合作、建成、运行所涉及的建设区域地块、运行线路、氢能与空轨结合等事项协商对接。该项目落地建设能有效串联太原城区、清徐、平遥沿线的旅游资源。</p>	综改示范区 <p>5月15日,位于山西综改示范区的山西太钢不锈钢精密带钢有限公司首条国产生产线试生产。生产线零部件国产率超90%,轧机牌坊、支撑轴承、测厚仪均为国产自主研发,其中PLC控制系统采用宝武集团宝信软件公司打破国外垄断,实现再次飞跃。</p>
杏花岭区 <p>5月20日,杏花岭区委负责人带队实地调研督导部分街道城市更新工作,推动项目及周边道路交通、学校、医院、便民市场、公厕等配套设施建设,统筹抓好拆临拆违、绿化美化等,着力打造功能齐全、管理规范、环境优美的宜居城区。</p>	晋源区 <p>5月18日,京津冀、长三角、粤港澳大湾区地区招商推介活动晋源区重点招商项目推进会召开。相关负责人汇报旭日协鑫新能源产业、高升集团、联东U谷·太原晋阳湖数字科技制造中心等项目进展情况,逐个抓好对接协调,落实落细包抓责任制,保障高效有序推进。</p>	阳曲县 <p>5月19日,阳曲县召开“挖湖造景”“大棚房”问题回头看清查整治动员部署会,进一步建立健全整治机制,强化日常监管,严格惩处力度,全面开展排查整治工作,常态化进行巡查检查,以“零容忍”的态度,确保早发现、早制止、早查处。</p>	中北高新区 <p>中北高新区全力打造不锈钢(特钢)专业镇,入区企业太钢大明成为“链主企业”。太钢大明与锅炉集团、东杰智能等企业建立良好业务合作关系,利用加工优势提供高品质、高效率的钢材零部件配套服务,去年年产值破百亿大关,创历史新高。</p>

(以上由王勇编辑整理)